
竈幼稚園 保護者の声（アンケート結果） 
 

① お子さんを竈幼稚園へ入園させてよかったですか？ 
（１）「はい」…100％％ 

（２）どちらかといえばはい（３）どちらかといえばいいえ（４）いいえ…各０％ 

② 竈幼稚園への入園をお勧めしたいですか？ 
（１）「はい」…100％％ 

（２）どちらかといえばはい（３）どちらかといえばいいえ（４）いいえ…各０％ 

 

＜理由＞ 

■少人数なので、多くの行事や実体験を楽しめる。 

■親も一緒に体験できる行事がたくさんあり、楽しい。親同士も仲が良い。 

■少人数なので、先生たちの目がよく行き届き、丁寧に見てくれる。 

■少人数だけど、様々な園との交流活動があり、小学校に行っても顔見知りにな 

れる。 

■自然豊かで、多くの生き物に触れ合える。日頃から畑や野原・森・小川で遊べ 

る。 

■花の蜜を吸ったり、木の実を食べたり、昔は出来ていた遊びを体験できる。 

■園外保育で歩く機会が多く、長時間歩く力やマナー、体力がつく。 

■外遊びで、体を動かす時間がたくさんあり、遊びの中で学べることが多い。 

■人数の割には園庭が広く、自然に囲まれた静かな環境が良い。 

■地域の方の協力体制があり、触れ合いの機会があり、いつも大切にされている 

と感じる。 

■駐車場が目の前で、下の子を連れていたり、雨の日で天候が悪かったりしても 

安心である。 

  

（令和 5 年 6 月、竈幼稚園保護者にアンケート実施。アンケート実施日に欠席

された世帯を除く 16世帯が回答） 


